

聚焦第二届中国数字经济投融资机构四川行

第二届中国数字经济投融资机构四川行路演活动举行 8家川企登台 展现科技硬实力

2月25日下午,在“第二届中国数字经济投融资机构四川行”活动路演环节,省内8家数字经济企业轮番上台展示。

路行通联合创始人鲍文权: 投资方更关注 企业解决问题的能力

成都路行通信息技术有限公司(以下简称路行通)是一家专业从事汽车安全、信息平台和数据服务的企业。在路演环节,该公司联合创始人鲍文权介绍,公司目前拥有独创领先的车辆碰撞检测技术、多个系列车载智能硬件产品,服务200多万车主用户和5000多家汽车经销商4S店的车联网服务平台。

路行通本次A+轮计划融资1.5亿元,资金主要用于研发新型车载智能硬件、扩大市场推广及用户运营活动支出。

现场,有投资机构对路行通的获客以及顾客复购情况提出了疑问。对此,鲍文权解释说:“路行通打造的是基于硬件的车联网服务平台,所以获客和用户黏性与普通电商平台公司有差别。因为我们在硬件激活和APP安装注册过程中涉及数据授权和数据合规问题,用户因为真正认可平台价值,愿意付费买单才会最终下载APP,成为我们的用户。”

对于路行通在本次路演中最想表现给投资机构的特质,鲍文权说:“虽然投资方诉求不同、各自侧重点也有所不同,但是企业成长的能力,以及在经营过程中解决困难的能力,往往是很多投资机构真正重视的企业特质,路行通发展十多年,本身也证明了它成长的能力和成长的价值,这也是此次路演中我展现给投资机构的重点之一。”

阿加犀COO史硕: 希望做底层技术的企业 能被更多人看见

专注于构建智能物联网(AIoT)开发者平台的成都阿加犀智能科技有限公司(以下简称阿加犀)主要致力于持续降低AI应用开发技术门槛,利用跨生态融合技术的能力优势,构建了智能物联网(AIoT)应用开发和部署平台AidLux。目前平台已聚集超100万全球开发者,拥有超1000个不同行业案例。未来,阿加犀计划进一步开发工业AI质检解决方案、机器人一站式开发部署平台、CV边缘计算解决方案。

会后,阿加犀COO(首席运营官)史硕告诉记者,因为公司偏向底层技术,特别渴望被更多的资方和合作伙伴看到,所以对这次活动非常期待。

最终阿加犀的收获也非常丰富。“通过活动,我发现了很多合作伙伴,今天参与路演的8家企业中,有3家都与硬科技、AI有关,估计未来可能会有业务合作。另外,今天邀请的资方里面,有几家是我们非常关注的,也是意向中的下一轮投资方,所以会后我们会继续和资方对接,把融资的事情往下推动。”

“在成都,我们感受到一直被关注,我们的故事也从这里传出。很期待未来有更多这样的活动,搭起企业和资方交流的桥梁。”史硕说。

中鱼互动总经理任兴: 希望更多资方 关注数字经济新赛道

在路演环节,致力于打造专业三维数

路演企业代表



成都路行通信息技术有限公司联合创始人鲍文权



成都阿加犀智能科技有限公司COO史硕



成都中鱼互动科技有限公司总经理任兴



成都星联芯通科技有限公司创始人刘波



成都无糖信息技术有限公司创始人张瑞冬



成都中科合迅科技有限公司董事长朱谨颀



成都启英泰伦科技有限公司董事长何云鹏

字化服务平台的成都中鱼互动科技有限公司(以下简称中鱼互动)总经理任兴介绍,作为国家级高新技术企业,公司拥有国内唯一完全自主知识产权的实时光线追踪渲染引擎:Queengine. 鲲擎。

“Queengine. 鲲擎支持影视、动画、游戏,包括虚拟仿真、数字孪生,也是元宇宙六大关键性核心技术之一。”任兴说,目前该技术主要应用于工业领域,包括工业互联网、工业元宇宙、工业数字孪生等。

“数字化必将经历输入、存储、编辑、输出四个步骤,我们针对这四点做了产品矩阵和研发。”任兴说,公司不仅完成

了四大板块工具的研发打造,并且将四大板块形成一体化并提供一站式服务。“第一个板块是一体机。类似的设备在国外有两台,使用效率是30分钟录入一款材料的深度信息,而我们研发的设备只需要2分钟就可以完成录入,并且成本从原来的200万元降低到19.8万元。”

“目前,为建设多条产品线,形成规模化的市场竞争力,我们计划融资2000万元,出让股份10%,融得的资金主要用于4条产品线建设和其他产品支出,及市场运营资源性合作。”任兴透露,未来,公司致力于深度赋能100个细分行业数字化转型,利用数字技术助推D2M模式

高速发展。

星联芯通创始人刘波: 目标成为全球卫星通信行业 龙头企业

路演现场,国内领先的卫星通信基带技术及系统解决方案提供商成都星联芯通科技有限公司(以下简称星联芯通)创始人刘波介绍,星联芯通致力于为用户提供自主可控的卫星通信地面系统、核心部件、终端产品及解决方案。

星联芯通自主研发的新一代国产卫星宽带通信系统——天路(Skyway)系统成功应用于多家卫星运营商,终端产品及解决方案服务于全国10多个省份的应急厅/局、消防总队/支队以及交通、海洋等领域的行业客户。此外,该公司还积极投身于低轨卫星互联网发展,参与多项国家级卫星通信网络工程建设。

刘波表示,本轮融资计划为1亿元,资金主要用于流动资金补充、芯片产品开发、卫星运营商市场合作及低轨终端研发方面。

“天路系统自发布以来得到了很好的反响,天路系统架构也帮助我们摆脱了对国外卫星系统的依赖。在与国内外友商比较后,我们的系统具有极致性价比。”刘波说。

无糖信息张瑞冬: 希望资本助力 公司“反诈”生态布局

路演环节,成都无糖信息技术有限公司(以下简称无糖信息)创始人张瑞冬介绍,致力于反网络犯罪领域安全技术研究与产品开发的无糖信息拥有自主知识产权,领先行业的反电信网络诈骗预警系统平台,持续精准高效为国家及省市公安机关提供精准、动态、实时的智能预警服务,助力公安机关反诈防护体系的全面构建。

张瑞冬透露:“目前,无糖信息正在进行能力建设和生态布局。为提升造血能力,持续打磨核心技术,本轮无糖信息计划融资6000万元,主要用于完善销售体系、进行市场扩张、持续研发投入及其他方面投入。”

“无糖信息的产品和平台在未来是否可能集成其他一些安全能力?”面对现场颇为资本相关投资人的提问,张瑞冬表示,安全是无糖信息入局的第一个行业,行业基本跑通后,公司将会布局新的行业。

“中国数字经济投融资机构四川行活动对我们来说是一个机会。”活动现场,张瑞冬说,希望有正规的财务投资公司介入进来,助力无糖信息做大做强,因为公司团队都是技术人员,商业板块相对较弱,经过5年发展,公司已累积了不少客户,希望资本能助力公司发展。

中科合迅董事长朱谨颀: 希望成为国产基础软件 开发工具领军者

来自数字化转型赛道的成都中科合迅科技有限公司(以下简称中科合迅)董事长朱谨颀介绍,公司以完全自主研发的可视化工业软件开发平台“合迅智灵”为基础,帮助客户在装备、工业数字化转型,在航天、核能、电子等领域形成具有竞争力的数字化解决方案。(下转06版)